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L. Bpt juquulykpynipniup hupluyhtt dwpdhtubpht tkpuyugpty L oppwbtwnnipjut hwply
J&wupnn hwdwpytnt yEpwpkpjuy huynwpupnipinit 01.02.2016p.-ht, vwljuyt vhgh wyn nnipu
qpb hwpluyht hwohdutp 500 hug. npudh, wuw tygws gnpswppubnh dwun] nppws hwpluyghe
wupuuynpnipniuubp jupnn o wowewbwy wndjuy juquuwltpynipjut hwdwp®

w) 100 hwgq.

p) 110 hwgq.

@)_upywd gnpswpputinh dwuny nplk hwpluwyhtt wwpunwynpnipnit sh wnwewtiw, putth np
opewtiwnnipjul hwpyp hwdwdwu 22 opkuunpnipjut, hwinhuwtnid £ pwhmipwhwpyht
wykjugdwsé wpdtpht thnpuwphunn &wp.

1) 60 hwugq.:

2. Bpt 22-nud qpuiigqué Juquultpympiniup Bjudninibtp L Jdupnid LN Z-nd huwpdun]ws
wowpd qnuph Jupdwjumpjut hwdwp 22 nkghnbun shwdwpynn wudhb, wyw hywbu wyhwp

Jupyh juquuljtpynipiniup $hghjuju whdht Jdupjus Byudninutph hwpydwy dwuny*
w) hwpljuht gnpdwilyup iy nhwypnid bhqhlwlhwt wbdht Jdwpyws udinhg npybku

hwinliuhtt gnpdwljuw Eyudnunibnh hwoduplidwi b Jdwupdwl yununwynpnipini niu.

p) hwpduplynud E huisybu 22 nkighntunht ydwupynn yuwuhy Ejudnunubph ghuypnd
Yhwguplybp.

@) hwpqupyynud k hisybu 22 nkqhnkunht yfwpdnn wuwuhy Ejudnunubph nhypnud
Yhupyupltp, Ept dhqhljuljut wdh b juquultpynpyub thol Yupyty b gpuufap b
ununupuluwt Juybpugdudp gquydwiwghn:

3. ‘Uojwbutphg noph t huwdwpymd Jhpotwljuis hwplught wupununnpmpynia

w) Uhwytt hwpytph gnidwpubpp.

p) hupybph (w nid” puwpgud jud ywljuu gnijg mjwé hwuplhynn opljnh hwdw
twhiunbudws), hswhu twb hwpluyht opktiunpmienitp b 2Z-nid hwpluyht
hwpwpbpnipnitttpp jupquynpnn dniu hpuduwljuwt whnbpp hwontint hwdwp hwequpldus
wnidbph b iniquupbinh gnidwptbpp.

@) Uhuytt hwpluyht opkiugpnipjut npnyputpp pwpontint hwdwp hwydupldws ninydtph b

wnniquupbiph gnidwnpubpp:

4. P’ Juipgm] twly Y&mmjus gmlwpubpp hwolubgdmu huplught wyupunun]npm pymbibphg.
w) ujgpnid hwpybph, wyw nnydbph b nniqutpubph gnidwpubph hwoyht.

p) uljgpnid winiquipubph, wyw hwpltph, htnn winydbph gnudwpubph hwyyht.

@)_uljgpnid miniydbph, mniquuptbiph, www hwplbph gnidwpubph hwodht:

5. buywk u ki vwhdwinjnid thnjuwnm pyut Swhundibpp

w) nnlnuuk Swundwi b wy swhiunidubipt B, npnip jugdulibpunipmniip junwpmd £

Juuws thnpuwnnt vhgngubiph uinwgdwi hbwn.
p) qniin ninlnubikph Jdupdwi swppunidubpt k.



@) thnpuwunnipjut Swhuntdubpp vwhdwtynid Eu npujbu juquuljbpuynipjut sutnugyusd
Ejudniwn:

6. Uwmuhwunudubph yjuuht ydwpybtihp dwuhwinidutpp juquutpynipjut Ynndhg whwp k
Skl

w) wohuwwnwljhgubph pnowlh wugubint ywwhht.

p) wju dudwtwjuopowtnid, tpp pnowlp (hknwpjpwnwtipuyht wy) hwnnignidp) nuntnud £
Jdwpdwt Lupulju.

@¢) woluwwnwlhgubph Ynnuhg hwdwywwnwuhiwb Swnwinipmniip twnnigbint dudwbulju-

onowiniy.

1) wjl dudwmbwluopewunid, kpp pnowlp (htnmwrhwwnwupwihtt wy] hwinnignidp) J&wpynid E:

7. Zhitwlwt Uhgngbph dwp]wsni pjurt ogunuljup swnwynipymibp

w) htwnwquynid sybwnp E JEkpuwbwggh.

9] wtwp k JEpwtwgyh Jhuy opkipny twhiwnbudws tjuquiny dudjinutph
thnthnhunipjut nEwpnid.

Q) wbtwp b yuppbpwpwp Jepwtwydh b thnthnjudh, bphl pipwghl) guwhwnwljwiibpp gquigh

swthny nnwpptpynid b twhunpn quwhwnwlwitkphg.

1) whwp Eyuppbpwpwp JEpwtiagyh b thnthnjuyh, ek pupughl] quuwhwinwlwtttpp qquih
swthm] nwppbpynud ki twpunpn giuhwnwlubibphg wyb wuydwbng, np JEpubwgdub

wpyniupnid oginujup swnwnipniup sybwnp E wybjugyh:

8. Ujwhdutpht yEpupkpnn sunphutph vnugdw hwdwn wodwuduknhg noph E hwunhuwtnud
hhUbwlwh wuydwh
w) quh, uwonigh Juwd wy YEpy dkop plinh bplwpwdwdiin wlnhdubn.
P) qup, Jupmgh Yudd wy) Ypy dknp piph wnpukp.
@) quh, jupnigh Jud wy) YEpy dbknp piph jupdududjin wljnhdubp.
1) Judwnh Jud wy) YEpy onnwph Epjupudwudljtn wljnhydubn:

9. Yupdwdwdljbwn pwtyuyhtt Jupytph gény shpwsd mnlnuwght Swhubph wpunugninud®
w) hpbwn 516

Ypknhw 511.
p) thpin 516

Unknhwn 512.
@) thpkwn 516
Upknhw 411:

10.znupuyhti géh mbnuljuwydwt swhiunidubph wpnwugninud®
w) hpkwn 821
Upknhw 521.
p) 2hpbiwn 822
Ypknhw 521.
q) thpkwnl18
Upknhwn 822:
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1. (15600+1300)*20%=3380 hwgq. /UUZ ntptw/
2.1. 3000%16.67%= 500 hwq. /UU.Z nkpkw/
2.2. 2100%16,67%=350 hwq. /UUZ Yptnhw/
3. 1600"20%=320 hwgq. /UU.Z Y§pknhwn/
4. 900"3"16.67% =450 hwgq. /UUZ pknhw/
5. (4200-4200%40%)*20%=504 hwgq. /UUZ nhplkwn/
6. 8800*16.67%=1467 hwq. /UUZ YEpnhw/
Juquultpynipjut Ynndhg wnweht b kpypnpn Epwdujwljubpnud dknppipdws vwppuynpnidubph
dwuny 4200 hwq. UUZ gnudwpp hwdwduyt UUZ-h dwuht 22 opkuph hnpdus 26-h Eupwulw k
Jhpuwdbwlbpydwt b hwpdubugdwi:

(4200*30%)/2=630 huq. /UU.Z ntphn/

Zwpqubigdwt Eipwlu UUZ gnidwp® 2427 hwg. 22 gpud:



